

纬一路将建10处过街通道

快速化改造有望年内开工,同步建设匝道与长江大桥相连

昨天,记者从南京市城建项目建设管理公司获悉,作为南京城北东西向交通的一条主要通道、未来“中环”的一部分,纬一路快速化改造工程有望在今年年底前启动。这次工程,将同步建设一条与南京长江大桥相连接的匝道,分流长江大桥由北向南车流,同时,为了方便沿线居民出行,工程还将建设10处过街通道。



全程不设红绿灯

南京规划中的“中环”,西起滨江大道,北至纬一路,东边和南边为绕城公路,四处节点分设在大桥南路与纬一路交叉点、柳塘立交、双龙街立交和天后村立交。目前,只剩下纬一路快速化改造、滨江大道南延段及部分路段尚未完工。

纬一路是指幕府西路-幕府东路-栖霞大道的东西向道路,已建成十多年,由于车流量大、货车多,路面损伤比较严重。据了解,这条路沿线有25个交叉口,平均每400米左右就有一个红绿灯,对通行速度带来不小影响。按照建设部门的计划,纬一路快速化改造后,地面车道将由原来的双向6车道拓宽为10车道,其中主线双向6车道,辅道双向4车道,全程没有红绿灯。

作为今年的南京市城建重点项目,该项工程计划在今年年内启动。

改造方案还没敲定

纬一路快速化改造工程西起城河北路,东至绕城公路,全长约10.1公里。此前,建设部门及专家提出了三个改造方案供选择:一是全程高架;二是地面主辅分离和5个节点跨线桥;三是地面主辅分离,4个节点跨线桥+1个隧道的形式。南京市城建项目建设管理公司有关人士透露,目前这三个方案仍以“平行”的方式供专家和建设部门考虑。

方案二与方案三的不同就在于中央北路交叉口是采用跨线桥还是隧道跨过。据介绍,4个跨线桥分别是:铁北路路口建铁路桥;水吉路附近地形比较凹,建一座跨线桥;和燕路因规划未来要建一座立交,因此建跨线桥,并预留与立交的接口;经五路路口考虑用隧道,是因为这里将是地铁3号线和7号线的换乘点,可能会和地铁站同步建设。同时,记者了解到,方案

二的建设时间为一年半,方案三需要2年半左右,方案一全程高架也需要两年半。另外,为了方便沿线居民过街,工程实施的同时将在沿线建设10处过街通道,约每300米设置一处,过街通道将尽量选择在居民区和公交车站附近。

大桥添匝道连接纬一路

除了路段改造,该工程将同步建设一条与南京长江大桥相连接的匝道,分担长江大桥由北向南的车流。据介绍,这条新建匝道将设在大桥由北向南这一侧,工程竣工通车后,车辆从大桥可直接通过纬一路到城东,而不需要通过城西干道一路南下再转至城东,从而减轻城西干道的交通压力。

纬一路的工程启动后,大量途经这里的车辆势必要绕行,市城建项目建设管理公司相关负责人介绍,车辆届时可以选择绕城公路转至玄武大道,再转进城内,其他南向的车辆则可以选择转往沿线支路通行。 快报记者 李蓓超

带妻儿逛动物园,掉进黑洞 地塌了 所幸天没塌

对于市民严先生来说,昨天是极其郁闷的一天。一家三口去南京红山动物园游玩,走在企鹅馆附近的一个小广场上时,突听“轰隆”一声,严先生儿子回头一看,吓得大叫:“爸爸不见了!”而地面上,出现一个水缸大小的洞……

昨天上午10点半左右,严先生一家三口在红山动物园游玩完企鹅馆后,走到企鹅馆附近一个由石块和水泥铺成的小广场,准备前往下一处景点。严先生9岁的儿子还沉浸在刚刚观看企鹅的兴奋中,手舞足蹈地和母亲谈笑着走在前面,严先生紧跟其后。

当一家三口走到小广场正中位置时,突然“轰隆”一声,严先生儿子回头一看,大叫起来:“妈妈,老爸不见了!”严先生妻子也呆住了,刚才还跟在身后的丈夫不见了踪影,再一看,身后一两米远的水泥地上出现一米见方

的黑洞。母子俩急忙跑到洞口一看,严先生正保持“坐姿”蜷缩在洞底,一头尘土,双腿被坠落的水泥块和大石块压住。

洞中的严先生意识清醒,自己拨去压在腿上的石块,咬着牙,双手扒着洞口撑起身子,坐在洞沿边。一旁的妻子急忙上前拉丈夫。“哎呦!”严先生一声惨叫,发现自己的双腿已无法动弹。

严先生妻子赶忙报警求助。片刻,民警和园方一名姓曹的负责人赶到现场,联系来120急救车,用担架将严先生抬上救护车,送往中大医院治疗。随即,园方在小广场周围设立了警戒线,黑洞也被扫帚挡住,作为警示。

记者了解到,这个一米见方的地洞深约1米,底部除了塌落进去的水泥块和石块外,隐约可见有交错的管道,而洞口下方的“真空”范围,远比洞口大。

经过诊断,严先生右腿红肿,并有多处擦伤,医生表示暂时没有发现明显骨折状况,疼痛可能是软组织拉伤引起的,需进一步观察。

“真是倒霉,平时上班忙得要命,好不容易抽个周末带孩子出来玩玩,还弄得一身伤,还把孩子吓得不敢。”严先生郁闷不已,“当走到塌落的那个位置时,突然身体失重,‘轰’地一下从人间掉进‘地狱’。”严先生说,坠洞之后,他的脚被洞底的水管卡住,因为惯性蜷坐了下去,接着塌落的地面石块就纷纷砸在腿上,“幸好掉进去的不是孩子!”

事件发生后,园方负责人表示,“地洞”估计是长期水土流失,形成了真空,再加上地表水泥石块结构发生松动,才导致塌陷。园方负责人称,对于这次“意外”给游客带来的伤害,园方肯定会负责到底。(钱先生爆料奖80元) 快报记者 王觅



目击者用手机拍下严先生爬出洞时的情形

爱周刊

“情感倾诉”

热线:13675161789

每天上午10点到晚上10点为您服务

同时为您开语

lovezhoukan@126.com

QQ群: 21098363



向阳渔港
Xiangyang Fish Port
中国驰名商标



10
辉煌十载

本宣传所涉图片仅供参考,具体产品以实物为准。

文鼎雅月通透皮

全城首创

团购量大享受更多优惠,请洽询客户服务人员。

文鼎尊月 558元/盒 文鼎雅月 228元/盒 文鼎礼月 158元/盒 文鼎秋月 78元/盒 浙江向阳渔港集团有限公司 月饼专线: 025-6662 8611